
 

 ファミサポ通信 

 
 
 
 

 
    
 

令和 6 年 4 月の組織機構改革により、旧子育て支援課が 

こども家庭課と児童保育課に分かれました。ファミリー・ 

サポート・センターは、児童保育課になり、場所が北館 2 階 

の中央に変わりました。ピンクの標示を目印にお越しください。 

よろしくお願いします。 

 
 
 

桜の季節から新緑の季節へ･･･早いもので令和 6 年度がスタートしてあっという間に 5 月になり

ました。ご入園、ご入学をむかえられたお子さまをお持ちの依頼・両会員のみなさま、おめでとう

ございます。新しい生活には慣れましたか？ 

ファミリー・サポート・センターは、子どもの安全を第一に考え、提供会員、

依頼会員に相互援助活動のご協力をいただいています。入会説明時にお伝えしましたが、特に下記事項の

徹底を改めてお願いします。 

 

 ◆保育園、幼稚園、児童館、学校に提供会員が送迎する場合、依頼会員は事前に各施設の先生に「○月

○日の××時頃、ファミサポ提供会員の△△さんがお迎えに行きます」と必ず伝えてください。（活動

の手引き 3 ページ） 

 

 ◆事前に提供会員に援助のお願いをした場合、依頼会員は必ずセンターにも連絡してください。（時間外

の留守番電話への入電・メール可）センターが把握していないまま援助活動が行われ、万一、事故等が発

生した場合は補償保険が適用されません。事前打ち合わせについても同じです。事前打ち合わせの日

程が決まったら依頼会員はセンターまでお知らせください。（活動の手引き 2 ページ） 

 

 ◆援助活動が終わり、報酬の授受が行われましたら、活動報告書に押印またはサインを必ずお願いしま

す。（活動の手引き１５ページ）押印またはサインが無い場合、活動報告書は正式な書類と認められません。 

 

 



ファミサポの活動はできる人が、できる時に、できることを行い、地域の人同士で支え合う相互援助

活動です。提供会員さんは無理をしない・頑張りすぎないことが大切です。 

依頼会員さんの「ありがとう」、提供会員さんの「どういたしまして」がファミサポ援助活動の原点です。 

 

   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

提供会員養成講座開催 

前期 R5.7.7（金） 

後期 R6.1.10（水） 

新しく提供・両会員を希望される６名と、依頼会員から

両会員に変更される２名、既提供会員６名が受講されまし

た。子どもを援助するにあたり、子育て支援に必要なスキ

ルを勉強して頂きました。 

 ◆講座内容◆  

① ファミサポ事業について 

② 子どもの安全と緊急時の対応、応急処置 

③ 子どもの体調に合わせた食事のポイント 

④ 子どもの心と身体の発達と社会性 

⑤ 子どもの遊びと遊ばせ方 

⑥ アレルギーについて 

 

提供・両会員対象 

フォローアップ講座開催 

R6.2.9（水） 

 市役所第１・２会議室にて、コロナ禍中、中止していました「普通救命講座Ⅲ（小児・乳幼児

心肺蘇生法等）」を開催し、提供・両会員の合計１６名が参加されました。提供会員は、始終集

中し、心肺蘇生や AED の実践を真剣に取り組んでいました。講師の西部消防署員にわからない

こと、疑問に思ったことを積極的に質問する姿が印象的でした。 

令和 5 年度 活動報告 

～地域のつながりが子育てを支えます～ 



 

  

   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 

 
 

ファミサポ全体交流会 

（防災講習会） 

R6.3.14（木） 

今回は、年明け早々に起こった能登半島地震を受け、「防災ママかきつばた」による乳幼児を持

つ親のための防災講習会を行いました。いつ起こるかわからない地震、近い将来起こることが予

想されている南海トラフ地震も懸念される中、参加された会員は講座後も積極的に質問されるな

ど防災対策について勉強しました。 

交流会後半では、ファミサポ援助活動について、依頼会員からの質疑応答、また、提供会員か

ら実際に援助した時の感想などを活発に意見交換がされました。 

～病児保育施設のお知らせ～ 

令和６年４月より「はあとキッズ」にて

病児保育（清須市委託事業）が再開しまし

た。詳細は直接右記連絡先にお問い合わせ

ください。また、下記 QR コードまたは

「清須市 病児保育」で検索するとインタ

ーネットからも確認できます 

 

コロナの感染拡大防止のため、４年間自粛していました全体交流会を市役所第１・２会議室に

て、開催しました。全体交流会は会員のみなさんが顔を合わすことができる貴重な場、14 組の

会員が参加しました。 

（清須市 HP） 



 

✿会員数 
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ファミリー・サポート・センターでは提供会員・両会員を募集しています。 

お知り合いの方で子育て支援に興味のある方にぜひファミサポをご紹介ください。 

また依頼会員で、両会員として協力いただける方は養成講座の受講をお願いします。 

日程は次のとおりです。詳しくは７月号の広報をごらんください。 

発行： 清須ファミリー・サポート・センター 

〒452-856９    清須市須ケ口 1238 番地 

受付時間 午前 8 時 30 分～午後 5 時   Tel/Fax  052-409-0755(直通) 

ホームページ  http://www.city.kiyosu.aichi.jp 

 

令和５年度 

✿地区別件数 

西枇地区 ４０８件 

新川地区  ３６件 

清洲地区 １８２件 

春日地区  ３３件 

合  計  ６５９件 

習い事への送迎 ５２９件 

保育園・幼稚園への送迎 ７６件 

放課後児童クラブの迎え    ２５件 

保護者等の短時間就労・求職活動時の預かり １１件 

保護者等の外出の場合の援助 １１件 

その他  ７件 

（キャンセル１６７件）   

合     計 ６５９件 

月曜日 １２９件 

火曜日 １５６件 

水曜日 １０３件 

木曜日 １５６件 

金曜日 １１２件 

土曜日    １件 

日曜日    ２件 

合 計  ６５９件 

 

依頼会員 ２７４名 

提供会員 ３４名 

両 会 員 １２名 

合 計 ３２０名 

 
✿曜日別活動件

実績報告 

日時： 令和６年７月１２日（金）午前９時から午後３時まで 

場所： 清須市役所 北館２階 第１・２会議室 

 

（R5.4～R6.3） 

会員のみなさまには、絆ネット登録のご協力をお願いしておりましたが、今年度より絆 

ネットが利用できなくなりました。緊急連絡用の別フォームを後日、書面にてお知らせい

たしますので、ご案内をお待ちください。よろしくお願いします。 

お詫び 


